

腊八至,情意浓,暖胃暖身更暖心!

海会寺5000余份腊八粥施送全城



图为义工将腊八粥送到市特殊教育学校。
记者 李潇 摄

本报讯(记者 李潇 通讯员 孙国武 丁斌)过了腊八就是年。1月13日,是农历的腊月初八,也是农俗上的腊八节。昨天,丹阳海会寺施送腊八粥,各地市民纷纷前往免费共享。

昨日中午,海会寺大厅内人山人海,记者看到,志愿者和居士正在一起为市民施送腊八粥,很多市民吃完之后,还主动加入了洗刷碗筷、打扫卫生的行列。市民们吃到的腊八粥,是经过几十个人好几天的辛苦准备才熬制出来的。

据了解,此次的腊八粥是

由龙庆禅寺及皇塘白龙寺熬制,腊月初三,记者赶到龙庆禅寺时,厨房里热气腾腾,几名大师傅站在锅台边上,正挥动着手中的大铲子,不停地搅动锅里熬制的腊八粥,防止粘锅底。正在熬制腊八粥的一位师傅告诉记者,他们从腊月初一就开始准备食材熬粥。十几口大锅,几十名居士、义工24小时不间断地熬粥,腊八粥的食材达33种,包括红枣、莲子、核桃、杏仁、桂圆、红豆、黑米等,保证了海会寺腊八粥的口味。

海会寺礼相法师告诉记者

者,他们一共准备了5000余份腊八粥。腊月初一到初六,义工们已经提前给25家城乡敬老院、福利院及贫困家庭送去了腊八粥。

海会寺大厅内,一位正在喝腊八粥的黄女士告诉记者,她的女儿就是其中一名志愿者。“前几天,女儿下班之后就帮着准备食材,熬粥,现在她还在忙碌着,这碗腊八粥,吃着真香。”黄女士告诉记者,腊八节吃腊八粥的习俗由来已久,古时的“腊”是祭祀的意思,这种祭祀,表达了古代人的朴素、善良,“一年到头,能丰衣足食,应该感恩,于是就选择腊月初八这一天,煮上一锅腊八粥,借以祭奠神灵,庆祝丰收,预祝来年的更大丰收。”

黄女士在喝腊八粥的时候,她的女儿小朱正在大厅内忙碌着。小朱告诉记者,海会寺施送腊八粥今年是第三年,因为腊八节来海会寺喝腊八粥的市民很多,所以海会寺特地邀请了如意慈善公益服务团、海会寺义工团共200多名爱心人士一起帮忙分发腊八粥。



爱心餐馆免费提供腊八粥,环卫工人乐开颜—— “今天的腊八粥吃得真暖心!”



图为环卫工人正在定大发私房餐馆内盛腊八粥。
记者 王国禹 摄

本报讯(记者 王国禹 通讯员 丁芳)按照民间习俗,腊八节当天都要喝上一碗热乎乎的腊八粥。1月13日中午,尽管室外寒风凛冽,但位于城河路吕叔湘中学旁的定大发私房餐馆内却是欢声笑语,洋溢着热闹、温馨的气氛。原来,为感谢环卫工人为城市的整洁付出的辛勤劳动,餐馆老板束瑾给环卫工人免费提供腊八粥。

当天上午11时许,定大发私房餐馆一楼大厅内,刚刚结束一上午保洁工作的20余

位环卫工人,将餐馆一楼坐得满满当当。大家一边喝腊八粥,一边品尝其他美味菜肴,热闹场面像过年一样。餐馆老板束瑾站在一旁一边服务,一边还不时地说:“大家辛苦了,多吃点,一定要吃饱、吃好!”

“忙活了一上午,来到餐馆不仅能歇歇脚,还能喝上香喷喷的腊八粥,我们都觉得心里特暖和。”62岁的环卫工人徐竹荣乐呵呵地说道,因为凌晨4点就要起来工作,实在没时间熬制腊八粥,“真想不

到,定大发私房餐馆的老板让我们喝上了这么美味的腊八粥,真是太感谢了!”

环卫处西城区分公司负责人告诉记者,随着文明城市创建后环境卫生的提升,环卫工人的劳动也得到越来越多市民的认可和尊重,越来越多的爱心商家都向他们伸出了关爱之手。“今天是腊八,可是部分环卫工人为了工作实在抽不出时间烧腊八粥,定大发私房餐馆老板让他们在一起吃上热腾腾的腊八粥过节,非常感谢她的这份爱心。”该负责人说道。

“环卫工人非常辛苦,一年到头不但没有休息日,而且风雨无阻,即使再恶劣的天气,他们也是一大早就来到马路上保洁、清运垃圾。今天,我给他们提供免费的腊八粥,只是尽了一份微薄之力,希望他们能在寒冬里感受到温暖。”定大发私房餐馆老板束瑾表示,以后,她会坚持力所能及地做一些关爱弱势群体和回报社会的事情。

感人事 突发事件 **民生热线: 86983119** **有趣事 稀奇事**
欢迎提供新闻线索,一经采用即付报酬(可线上支付)。

图片新闻



在腊八这个传统的节日里,我市各地纷纷开展了慰问老人、记住乡愁、重温传统等活动。昨日,延陵镇睦巷社区居家养老服务中心专门烧了几百份腊八粥分发给全村的两百多位老人,并预祝他们过一个温暖的春节。飘香的腊八粥里溢满浓浓的温情,温暖了每个人的心。

(记者 溢真 通讯员 睦竹军 摄)



本报曾多次报道过的轮椅女孩邵苏阳,前段时间因双脚烫伤无人照顾导致严重感染,目前在镇江江滨医院治疗。近日,市妇联、云阳街道妇联和云阳街道汤甲村妇联工作人员一同前往江滨医院,将省妇代会代表及市妇联捐赠的5200元送到了邵苏阳手中,鼓励她积极配合治疗,并祝她早日康复。

(记者 李潇 通讯员 汤秋芳 贾剑 摄)

丹阳市人民法院拍卖公告

本院将对车牌号为苏LXH791 雪佛兰牌小型轿车进行公开拍卖,现将有关事项公告如下:

一、拍卖标的:车牌号为苏LXH791 雪佛兰牌小型轿车。起拍价:119754元。

二、拍卖时间:2019年1月31日10时至2019年2月1日10时止(延时的除外)举行第一次拍卖竞价会;2019年2月13日10时至2019年2月14日10时止(延时的除外)举行第二次拍卖竞价会。如首次拍卖成交,将不再进行第二次拍卖。

三、咨询展示时间:2019年1月24日至2019年1月30日止(节假日休息)接受咨询。咨询电话0511-86703073。

四、拍卖平台:江苏省丹阳市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台(网址: <http://sf.taobao.com/0511/08>, 户名:江苏省丹阳市人民法院)。详细信息可在江苏省丹阳市人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上查询。